整前的 53%提高到 74%。此举, 既有利于该公司全钢产品的出口又兼顾了国内潜在市场的发展要求, 具有相当的超前性和广阔的市场发展空间。

花纹系列化方面,针对市场反应良好的 T27、T35 花纹,从 7.50R16LT 到 12.00R20 共 8 种规格轮胎实现了花纹系列化,较好地满足了市场需求。在无内胎轮胎花纹设计方面,大胆借鉴了有内胎轮胎花纹设计方法,形成了包括 235/75R17.5、255/70R22.5、425/65R22.5 等诸多规格在内的花纹系列化,有效地提高了轮胎的驱动性能和恶劣路况的工作性能,收到了很好的效果。

货好,还要卖得巧。2005年,该公司采用技术讲座的形式,与用户进行面对面的交流,现场答疑解难,促进了用户对成山品牌的了解,加强了用户对成山牌的信心,巩固扩大了市场。 董兆清

贵州轮胎实施 计算机网络安全系统技术

贵州轮胎股份有限公司于 2005 年底实施完成了维护计算机网络系统安全技术的项目。该项目是从 2005 年 6 月份开始实施的。随着三星防火墙、艾德威特 OPM anager5.5、梭子鱼反垃圾邮件防火墙 200 等软件技术的引进,该公司网络系统可以防范来自 Intrenet 及分公司的恶意入侵者的攻击,同时保障企业重要业务数据的传输安全。

为了保证项目的顺利实施,贵轮公司信息科技处对信息网络可能面临的安全威胁和安全问题进行系统地分析,在建立公司计算机网络安全系统设计过程中,将主要依据 GB17859 规定的二级安全标准进行过规划设计,同时参照第三级标准,保证公司计算机网络安全系统建设后完全符合第二级系统审计保护级的要求,并且在某些方面达到三级安全标记保护级的要求,为以后的新的项目提供可满足最高等级的策略、管理和技术依据。

据了解,该系统安全技术项目将按边界访问控制系统、入侵监测系统、隐患扫描系统、防病毒系统、网络管理系统等安全功能子系统分布实施。以达到对公司企业网络的 Intrenet 访问出口进行控制,防止来自互联网的攻击和内部用户的恶意破坏,保障贵轮企业网络与分公司之间的双向访

问控制,对企业员工的 Intrenet 访问进行审计,并根据具体情况加以必要的限制,采用硬件 VPN系统,使企业重要业务数据通过公网传输时,采取加密方式,并进行有效的身份认证。入侵监测能够实时分析能够分析网络数据流,通过对比攻击数据库来发现入侵行为。

风神公司荣获 "全国名优产品售后服务先进单位" "全国石油化工行业十佳"称号

日前,在"第二届(2005年)全国名优产品售 后服务"评选中,风神轮胎股份有限公司荣获"全 国名优产品售后服务先进单位"、"全国石油化工 行业十佳"的称号。此次活动是由中国商业联合 会、中国工业经济联合会共同主办,旨在贯彻执行 即将颁布的国家售后服务标准, 促使企业重视商 品质量,提高服务质量、环境质量和售后服务水 平,以服务促销售,以质量求效益,使消费者购物 放心,消费安全,从而进一步加强工商联手、扩大 内需、促进消费。在历时9个月的评选中,该公司 依托强有力的品牌市场影响力, 卓越的市场服务 体系,尤其是售后服务体系,从近千家名优企业中 脱颖而出。获此殊荣是对该公司一贯执行"优质 产品是员工价值的表达,市场需求是公司价值的 体现, 顾客成长是我们价值的追求"企业价值观的 褒奖与肯定。 赵志强

杜邦功能弹性体在上海新建研发中心

杜邦功能弹性体公司在上海浦东张江高技术园区新建了一家现代化的技术中心,以应对全球快速增长的弹性体市场的需求。这座新建的技术中心名为"杜邦中国研究开发中心",装备有该公司最现代的全方位服务实验室。该公司在美国阿克隆、日本横滨和宇都宫以及瑞士的迈茵(Meyrin)已经建有这样的技术中心,也装备有同样的实验室。

该公司表示,这座新的研发中心是为中国和 全球市场开展研发和新产品应用,针对客户的特 殊需求提供专门的技术服务。 布莱克